
適性試験対策 
No.1 置き換えの計算① 

ク
ラ
ス    組   番 

平成    年    月    日 

氏 

名 

 

【Ｎｏ．４】 

– 2 – 1

– 5 3 

    

                      ① 1  ② 11  ③ – 1  ④ – 11  ⑤ 0 
 

  

（検査．Ａ） 【Ｎｏ．５】 

次の４つのマスに書かれている数字を手引に従って計算したものとして正しいのは

どれか．たとえば【例題．１】では 5×2 – ( – 1 )×6 = 16 となるので，答えは①で
ある．             

2 3 

2 9 

    

                      ① 6  ② 12  ③ 18  ④ 24  ⑤ 30 
 

○  □

△  ☆

 
（
手
引
） 

 
 →  ○ × ☆ － □ × △  【Ｎｏ．６】 
 

3 – 2

2 – 5

    
 

                      ① 1  ② – 1  ③ 11  ④ – 11  ⑤ 19 【例題．１】 
 

5 – 1 

6 2 

     

                      ① 16  ② 32  ③ 4  ④ – 4  ⑤ – 16 【Ｎｏ．７】 

 
– 8 – 3

7 9 

    
 

                      ① 51  ② 93  ③ 72  ④ – 72  ⑤ – 51 
【Ｎｏ．１】 

 

1 1 

1 – 1 

     

                      ① 0  ② 1  ③ – 1  ④ 2  ⑤ – 2 【Ｎｏ．８】 

 
5 3 

– 1 4 

    
 

                      ① 23  ② 32  ③ – 23  ④ 17  ⑤ – 17 
【Ｎｏ．２】 

 

5 – 1 

1 1 

     

                      ① 6  ② – 6  ③ 4  ④ – 4  ⑤ 7 【Ｎｏ．９】 

 
– 2 1 

1 – 3

    
 

                      ① 5  ② 7  ③ 9  ④ – 9  ⑤ – 7 
【Ｎｏ．３】 

 

3 1 

7 – 1 

     

                      ① 10  ② 4  ③ 8  ④ – 4  ⑤ – 10 
 

 


